

**Инструкция
для родителей студентов
в период работы ГПОУ «ЕНАКИЕВСКИЙПЛ»
в режиме повышенной готовности**

С целью снижения рисков распространения новой коронавирусной инфекции в образовательных организациях согласно приказу Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики «Об организации работы образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования Донецкой Народной Республики» от 24.09.2021 г. № 809 с 27.09.2021 года до особого распоряжения образовательный процесс в лицее организован с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

На официальном сайте лицея (<http://ep159.ucoz.net/>) на главной странице в ленте новостей размещается актуальная информация по вопросам организации образовательной деятельности. Во вкладке «Дистанционное обучение 2021» размещена следующая информация: нормативно-правовая база работы лицея в режиме повышенной готовности; учебная литература; источники и интернет ресурсы для самообразования и досуга; воспитательные мероприятия; график, расписание и изменения к расписанию учебного процесса; электронные учебно-методические материалы для студентов.

В разделе «**Электронные учебно-методические материалы для студентов**» ежедневно размещаются задания для студентов по группам, в которых преподаватели сообщают студентам способ обратной связи и сроки выполнения заданий.

Студенты лицея проинформированы о порядке сопровождения образовательного процесса в форме электронного обучения, в том числе с использованием дистанционных образовательных технологий.

Для реализации указанной формы обучения студенты должны быть самостоятельно обеспечены необходимыми техническими средствами (планшет, ноутбук, компьютер, телефон возможность работы в сети «Интернет», необходимые электронные ресурсы, приложения).

Решение студентами текущих вопросов по учебному материалу и выполнению заданий проводится в дистанционном режиме с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет.

Студент обязан ежедневно, согласно расписанию, изучать лекционный материал, выполнять задания.

Кроме традиционной текстовой подачи лекционного материала преподаватели используют ссылки на электронные ресурсы, приложения.

Результаты выполненных заданий собираются в электронном виде и хранятся преподавателем. На основании присланных работ преподаватель выставляет оценки текущего контроля знаний по дисциплине.

В случае отсутствия средств связи студент выполненную работу может предоставить в лицей сам или его родители.

По результатам проверки полученных через обратную связь выполненных заданий формируются результаты учебного процесса:

- студент, отправивший на проверку выполненное задание, получает оценку за работу;

- студент, не отправивший на проверку выполненное задание без уважительной причины, в академическом журнале группы по данной дисциплине получает «н»;

- студент, не отправивший на проверку выполненное задание в связи с болезнью, в академическом журнале группы по данной дисциплине получает «нб». Информацию о заболевании необходимо в первый день болезни сообщить классному руководителю или мастеру п/о, а по выздоровлению отправить сканкопию (фото) справки из больницы.

Родители обязаны своевременно контролировать своевременность выполнения учебных заданий.

Для обеспечения занятости студентов в свободное от дистанционного обучения время, родителям необходимо организовать разъяснительную беседу о режиме посещения общественных мест в сложный эпидемиологический период и обеспечить информирование о виртуальных досуговых мероприятиях воспитательного характера в соответствии с психофизиологическими и возрастными особенностями обучающихся.

По всем общим вопросам родители могут обращаться к администрации посредством формы обратной связи на официальном сайте лицея или непосредственно к классным руководителям групп, мастерам п/о в телефонном режиме.